

不服浙大副校长车祸案事故认定

安徽司机诉杭州交警案昨日开庭

星报讯(记者 陈明) 去年6月,浙大副校长吴平驾驶奥迪轿车和安徽歙县司机汪国财驾驶的大货车相撞,吴平遇难。事后,汪国财对杭州交警支队绕城公路大队下达的行政处罚决定不服,将其告上法庭,要求撤销该处罚决定并道歉。昨日,该案在杭州拱墅区法院开庭审理,原被告在法官的主持下进行了证据交换,并当庭进行了质证。

2014年6月12日,杭州绕城高速公路发生一起两车相撞事故,引发社会广泛关注。当日,浙大副校长吴平驾驶奥迪轿车在绕城高速公路上突然变道,与安徽歙县司机汪国财驾驶的大货车

相撞,吴平在事故中遇难。

去年9月,交警部门出具事故责任认定,奥迪车驾驶员吴平驾车变更车道时影响正常行驶机动车,在事故中负主要责任;而汪国财驾驶制动系不符合相关标准技术要求的机动车上路行驶,且驾驶货车载物超过核定载质量30%以上,确定汪国财在事故中负次要责任。

汪国财当即表示异议,并申请了听证,但是未改变事故认定的责任划分。

随后,杭州交警部门下达了行政处罚决定书,汪国财因超载被处2000元罚款,因制动系不符合相关标准技术要求,被处200元罚款,并对驾驶证扣6

分。汪国财对事故责任认定不服,认为杭州交警部门处罚事实不清、证据不足、程序违法,于去年12月向杭州拱墅区法院起诉,要求撤销这一行政处罚决定并道歉,法院受理此案后并立案。

据汪国财介绍,2月11日是法院通知开庭的日子,因自己家中临时有事就没有去了,他已全权委托律师参加庭审。据了解,在当日庭审中,原被告在法官的主持下进行证据交换,并围绕这些证据进行质证,双方各自发表了自己的意见,法庭书记员当庭进行了记录。

由于临近春节,下次的正式庭审辩论阶段将在春节后择日进行。

马鞍山砍掉近半权力事项
划等级防控腐败

星报讯(陶理清 记者 张发平) 在政府权力上做“减法”,换取市场与社会活力的“加法”,努力建设人民满意的法治政府,服务政府、责任政府和廉洁政府。2月10日,马鞍山市政府公布市级政府权力清单和责任清单建设情况,49个单位权力事项精简47.2%。同时,该市还同步配套建立责任清单,今后将按等级制定廉政风险防控措施。

“今后,政府部门不得在清单之外行使行政权力。”据该市编办有关负责人介绍,纳入清理范围的49家单位,权力事项基数4055项,经审核减少1913项,精简47.2%。此次马鞍山市清理政府权力事项重点在权力取消、冻结、下放上下工夫,最大限度减少政府对微观事务的管理,加大简政放权力度。对确需保留的审批项目,进一步优化和再造审批流程,全面清理前置审批条件,取消没有法律依据、自行设定的前置审批条件。对121项涉费行政审批前置服务进行清理,只保留了31项,精简74.3%。

在此次“两单”建设中,马鞍山市还按照权责一致、有权必有责的要求,同步建立了责任清单,共编制1.5万余条责任事项、2.1万余条追责情形。对保留的权力事项编制权力运行流程图;紧扣容易滋生腐败的关键环节,排查廉政风险点6300余个,并按高、中、低逐个划等定级,制定防控措施8600余条,强化了对权力运行的制约监督。

获赠一杆枪,领刑十个月

星报讯(孙晓雯 许艳 记者 曹开发) 宁国一男子万万没想到,自己仅仅因将他人赠送的一杆火药枪放在家里,最终换来了十个月的刑罚。

2000年前后,被告人陈某在宁国市某通用机械厂制养站上班,随和的他与同事相处甚好,并欣然接受了他人赠与的自制火药枪一支。该火药枪为动力推动弹丸发射,对人体有杀伤力,但陈某以为只要不拿枪做伤天害理的事就不会违法,便一直把火药枪放在家中。殊不知,他这样做是在无持枪证的情况下非法持有该枪支,已经触犯了法律。

2014年10月11日,陈某非法持有枪支被查获。当日下午,陈某主动投案并如实供述了自己的罪行,其持有的自制火药枪一支、火药一袋、钢珠80粒被依法追缴。日前,陈某被宁国市法院判处10个月的刑罚。

小心为上,平安过年

祭祖放烟花引燃大棚,2万斤蘑菇被烧

星报讯(辛鹏 郑东春 巩彬 记者 杨文艺 文/图) 临近春节,祭祖燃放烟花是由来已久的传统,但燃放时一定要注意安全。2月9日,阜南县一蘑菇大棚就因附近上坟燃放的烟花火花落到大棚上发生火灾。

当日18时许,阜南县消防大队接警称,在阜南县火车站南一蘑菇大棚发生火灾,消防人员赶到现场看到,火光映照了夜幕。由于通往着火的蘑菇大棚道路比较窄,消防车无法通过,消防人员只好徒步跑到火灾点,发现大棚主人与周围邻居正在用水泵进行扑救。

由于大棚是由钢架和稻草、塑料薄膜搭建而成,大火借着火势快速蔓延,难以扑救。为防止火灾向周围蔓延,消防人员兵分两路,一组用水盆和水管进行扑救,另一组人员把毗邻的大棚上覆盖的稻草和薄膜拆除。经过



半个小时的扑救,火势得以控制。

经了解,被烧的蘑菇大棚过火面积600多平方,被烧蘑菇重量近2万

斤。火灾原因可能是有人在大棚旁边的坟墓上燃放烟花,火花落到大棚上引燃稻草和薄膜。

氢气球充气罐爆炸,两岁女童身受重伤

星报讯(肖夏 记者 李婉婷) 如果不是那声巨响,两岁的小雨(化名)应该还在家中小伙伴们玩耍,盼着新年到来时的那身新衣裳。昨天是小年,她却躺在安徽省儿童医院PICU(儿童重症监护室),满脸都是爆炸伤,尚在抢救中。

2月10日下午,小雨大伯在濮阳家里用充气罐给孩子们充气球玩耍,“当时屋里围了十几个人,突然一声巨响,瞬间炸开了‘白雾’,我耳朵都被震

得‘背气’了。”回忆起当时的情景,小雨的大伯仍胆战心惊。

家人急忙把小雨和大伯送往濮阳县人民医院,大伯伤情较轻,住院治疗,但小雨由于伤情太过严重,被转入安徽省儿童医院。

据小雨的主治医生丁洁介绍,小雨全身有多处软组织挫伤、双肺挫伤、实质性脏器损伤且出现突发性颅内出血和呼吸困难等症状,“后面的治疗还需等脑部检查结果出来后再确定。”

市场星报记者了解到,发生爆炸的氢气球充气罐、充气机在市面和网购平台上都有销售,价格在几十元到百元不等。一位卖家透露说,现在市面上很多充气罐都是由煤气罐改装的,这种罐子瓶壁不厚,密封度不好,容易出事故。

安徽省儿童医院专家特别提醒,春节将至,家长在给小孩买玩具的时候,一定要慎重区分选择,充分考虑到安全性,保护孩子的安全。

一起交通事故折出一段人间真情

被害人家属退钱救助肇事司机

星报讯(王球 记者 王汝华) 在刑事诉讼过程中,受害人与犯罪嫌疑人因利益冲突和矛盾对立,往往势如水火。而在岳西县发生的一起交通事故案中,却改变了人们这一认识。

2014年12月18日20时许,家住湖北省黄冈市英山县人的周某(37岁)驾驶摩托车经过安徽省岳西县白帽镇“楚园”火锅店附近路面时,不慎将一位横穿马路的老人撞倒。事故发生后,周某立即将老人抱在怀里,并请求周边群众帮忙报警,后火速将老人送往医院救

治,但最终老人经抢救无效死亡,周某也于12月20日被警方刑事拘留。

事故给周某家庭带来了巨大的打击,同时也给被害人家属带来了更大的悲痛,但悲剧已经发生,无法挽回。周某的家人经过几天的东拼西凑,终于凑齐了20万元赔偿给了被害人家属。

20万对有些家庭来讲可能不算什么,但对于周某的家庭而言却是一个天文数字。周某的哥哥患有肺结核、肝癌,为了给他治疗,不仅花光了家里所有的积蓄,而且还欠下了十多万万元的债

务。周某的父亲已70多岁,患有肺气肿,一直靠药物维持,生活不能自理。周某的妻子在家务农,收入甚微薄,还有一个小孩在读小学,生活的重担全部压在周某肩上。

被害人家属得知这一情况后,不仅在公安机关提请检察机关逮捕时,主动出具书面材料,要求对周某不予逮捕,并从20万的赔偿金中退还3万元,以帮助周某家挺过难关。2月9日,岳西县人民检察院决定,对这起特殊的交通事故案作出了相对不起诉决定。

台湾小吃凤梨酥
展销会在定远县张桥举办

2月8日上午,“台湾精致小吃凤梨酥”展销会在定远县张桥镇正式举办。

展销会现场,台湾永冠茗茶合肥品冠商行向张桥镇老百姓展示了精致小吃凤梨酥、乌龙茶、牛轧糖、金门高粱酒等多种来自宝岛台湾特产,并表演了丰富多彩的文艺节目,受到当地老百姓的欢迎和喜爱。大人和孩子在品尝美食的同时,还收到各种精美的小礼品。

台湾永冠茗茶总经理高夷齐介绍,台湾企业为了体现“两岸一家亲”,支持安徽地方经济建设,为老百姓带来实惠,让广大消费者不用坐飞机,便可享受来自台湾的物美价廉的特色美食。 吴燕 李军